

广州体育职业技术学院 党史学习教育简报

（第 8 期）

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021 年 6 月 15 日

扎实推进党史学习教育 忆光辉历程开崭新征程 学院召开党史学习教育专题研讨会

6 月 9 日，学院党委召开第二季度第三次党委理论学习中心组（扩大）学习暨党史学习教育专题学习研讨会，会议由学院党委副书记、院长李国平主持。纪委书记林昭雄、副院长梁国标、副院长张苹，副处级以上领导干部，各党总支、直属党支部书记近 70 人参加。

李国平领学了中共中央办公厅印发《关于在全社会开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育的通知》和“社会主义革命和建设时期历史”。他在发言中提出，要提高政治站位，力促学习教育取得新实效；加强党性锤炼，认真履职尽责为

师生服务；强化责任意识，努力开创学院发展新篇章。结合学院中心工作，他提出了五点具体工作要求，一是毫不松懈抓好疫情防控工作，保障师生安全；二是科学制定和实施学院“十四五”规划，推动学院高质量发展；三是服务好竞技体育与高职教育融合发展的中心工作，夯实省运会备战基础；四是加强高职专业建设，大力提高人才培养质量和毕业生就业率；五是着力提升校园精细化管理，推动学院内涵式发展。林昭雄领学了“改革开放新时期历史”“党的十八大以来历史”，他在交流发言中结合学院实际提出三点意见，一要坚持思想引领，强化政治意识；二要坚持正风肃纪，全面从严治党；三要坚持实事求是，开创发展新局。总务处处长庄亮质、体育运动系党总支书记黄建新、体育产业系党总支书记林文戈、体育保健与康复系党支部书记黄克铭、公共基础课部党支部书记林土良，重竞技运动管理中心负责人田勇、继续教育部党支部书记钟耀城，也在会上作了学习交流。

紧抓防疫不放松 筑牢校园安全线

学院党委坚持师生至上、生命至上，周密安排，上下联动，发动各基层党组织和广大党员干部投身防疫一线，坚决打好打赢疫情防控这场硬仗，更好服务全国全省全市疫情防控大局，为庆祝建党 100 周年营造良好的校园环境。

坚持高位推动，严密部署确保落实学院党委和疫情防控工作

领导小组高度重视各项疫情防控工作，靠前指挥，自出现疫情新情况以来，迅速召集会议，研判形势，周密布置工作任务，加强校园管理，对全院师生职工有关情况进行多次排查。学院领导多次带队开展校园巡查，市纪委监委派驻市文化广电旅游局纪检监察组以及市体育局来院参与督导，检查学院校门出入口、师生饭堂、教室、学生宿舍、医务所、隔离观察区、快递投放点等重点区域和场所疫情防控落实情况。

全员核酸检测，分秒必争展现“冠军速度”根据属地新冠肺炎疫情防控指挥部安排，学院即刻有序组织开展了两轮全员核酸检测工作，覆盖学院全体教职员工、高职学生、运动员学生、外基地运动员学生、外包服务工作人员等群体，检测人次达 7864。检测过程秩序井然，防护工作完善，为广州市全员核酸检测任务顺利完成贡献学院力量。

吹响党员集结号，把扎实做好疫情防控工作作为深入推进“我为群众办实事”实践活动的重要举措，学院分别在东校区正门、西校区正门、西小门，教职工、高职学生、运动员食堂，高职学生宿舍、高职教学楼、附属学校教学楼等设立执勤、巡逻岗位，发动全院党员干部参与志愿服务活动，打好疫情防控这场硬仗，共同守护校园。

众志成城筑牢校园安全线，学院上下在行动完善制度抓牢培训，进一步完善学院防控方案及应急预案、应急流程图。分类分层做好医务人员、专任教师、膳管、安保、司机等外包服务人员

的防疫工作培训。加强应急处置发热病人，并及时配备全院疫情防护相关物资。

封闭管理严防传播风险。结合“一线三排”工作机制，严格把控校门口关，坚持入校登记制度，师生员工进出核验身份、检测体温并查验“穗康码”，显示“绿码”方可进校。紧急发布《关于加强高职校园疫情防控的紧急通知》，加强高职学生进出校门、健康状况、校园活动、校园快递、宿舍卫生及个人卫生管理。高职和附属学校分别组织教职工开展校园疫情防控演练，各运动队采取全封闭管理，保持一天两次测温工作，切断输入传染源头降低疫情防控传播风险，全力创建平安校园。

场所消毒不留死角。结合创文和爱国卫生运动，重点抓好卫生保洁、消毒防疫、食堂规范管理及食品安全。对办公楼、教室、实训室、训练场馆、宿舍、食堂等进行了全面的消杀、通风、安全隐患排查及设备维护。强化学校食堂等重点防控场所的疫情防控宣传，在食堂等重点防控场所实行测温进场、分批分时段就餐等防控措施。

志愿服务展“青年担当”。在全员核酸检测结果出来后，当即组织学生会、团委学生干部 40 余人连夜录入核酸检测资料，并组织学院志愿者协会 30 余人培训后参与每日食堂就餐志愿服务工作，在疫情防控的重要关键节点，展现学院青年学生的担当。

大学生讲党史公开课展示交流活动圆满结束

5月25日,学院在图书馆1号报告厅举办了“百年辉煌路·奋斗正当时”大学生讲党史展示活动。展示活动由学生体育文化宣讲社团学生主持,邀请宣传处、教务处、学生处、三系书记、团委负责人担任评委,学院党史学习教育督导组全程参与。此次展示活动,学生参与热情高涨,共有16支队伍60多名学生参加,展示包括讲课、评委提问两个环节,遴选出院级优秀团队一等奖2个、二等奖3个、三等奖11个,获得一、二等奖的5个团队将代表学院参加广东省大学生讲党史公开课展示活动。

学院体保系开展关爱留守儿童心理健康活动

5月27日,为深入推进“我为群众办实事”实践活动,学院体育保健与康复系联合广州身心健教育咨询有限公司等爱心企业到河源市龙川县黎咀镇中心小学,开展关爱留守儿童心理健康主题活动。活动中,学院体育保健与康复系的赵雯老师与孩子们一起玩沙盘游戏,并为黎咀镇中心小学的老师开展沙盘游戏培训,帮助老师更好的学习掌握一些心理基础知识,让他们在日常教学中能及早发现儿童心理变化,及时干预疏导。本次活动是从2016年7月我院大学生“三下乡”活动的续篇,是体育保健与

康复系公益助学活动的传承，旨在为当地农村留守儿童奉献心理辅导技术和爱心，为留守儿童的心灵撑起晴朗的天空。

报： 省委教育工委党史学习教育领导小组、市纪委监委驻市文化广电旅游局纪检监察组、市体育局

发：学院各部门、各党总支、直属党支部

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年6月15日印发
